ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2017. 

	Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e quatro minutos, para a realização da vigésima terceira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência do vereador Laerte Lourenço, sendo secretárias as vereadoras Cássia de Moraes e Sandra Cristina dos Santos. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 22ª sessão ordinária, realizada no último dia 8, sendo aprovada por unanimidade sem debates em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores Geraldo Botion, Rinaldo de Lima, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes e Sandra dos Santos. Aberto o Expediente, foi lido o Requerimento nº 67/2017, dos vereadores Antonio Marcos da Silva e Sandra Cristina dos Santos, que requer voto de congratulações, com diploma alusivo, ao Sr. Marcos Vanderlei Soares, pelo trabalho de coordenador de transporte de pacientes (ambulância) do Município de Cordeirópolis.. Em discussão, Antonio Marcos disse que pensou em fazer este requerimento porque precisou muito das ambulâncias na cidade e sempre teve toda a assistência necessária e suporte que precisasse num momento de maior necessidade; que viu no Marcos sempre um grande interesse e esforço para ajudar aqueles que mais precisam; disse que as pessoas que estavam marcando ambulâncias toda a semana, quando havia extrema necessidade ele mesmo liberava o veículo até sem deliberação da Prefeitura, para socorrer pacientes nesta situação. Agradeceu ao Marcos pelos 25 anos de trabalho no serviço público, para que sirva de exemplo para outras pessoas, especialmente quem irá substitui-lo, para que faça o mesmo serviço; disse que ele deu sua colaboração ao Município pedindo a Deus que continue colaborando com humildade, coragem e jeito de ser como trabalhador. Sandra dos Santos agradeceu pelos 25 anos de trabalho, sendo que na cidade inteira se houve falar bem dele, devido à humildade e ao tratamento com dignidade aos pacientes e familiares, considerando-o merecedor da homenagem. Cássia de Moraes parabenizou ao homenageado, dizendo que muitas pessoas sabem o quanto fará falta no setor de ambulâncias e será sempre lembrado por todos. Cleverton Menezes agradeceu a presença do homenageado e de sua esposa, parabenizando aos autores do requerimento; disse que chegou a Cordeirópolis em 1992 e conhece o seu trabalho deste esta época; que sempre tratou as pessoas sem afetar qualquer uma, procurando melhor o setor que trabalhava, com dificuldades, ambulâncias quebradas, amenizando o problema. Disse que gostar muito dele e que pessoas assim é que deveriam estar no governo, e será difícil achar alguém igual a ele; que existem no setor pessoas competentes mas igual a ele será muito dificil; parabenizou pelo trabalho realizado, pelo atendimento aos pacientes e pela atitude quando quebra uma ambulância; disse que gostaria que ele ficasse, mas aceita sua decisão. Mariana Tamiazo considerando o requerimento merecido agradecendo aos vereadores, de uma pessoas que deixou um bom legado e boas lembranças; pediu que Deus abençoe e que está à disposição. Anderson Hespanhol disse que, como ele, é um funcionário patrimônio da saúde, considerando uma pessoa humana e que sempre agiu no caso de quebrar uma ambulância; disse que o serviço público é complicado, mas foi um cara ativo, mesmo prejudicado sua saúde com certas situações; disse que o verdadeiro reconhecimento está nas pessoas que ajudou e nos colegas de trabalho; disse que gostaria que a Prefeitura tivesse pessoas igual a Marcos, dizendo que sempre será lembrado, saindo do serviço público com o carinho de quem trabalhou com ele e o que fez nos anos que trabalhou no setor de ambulâncias, pois seus componentes se dedicam e dão a vida para outras pessoas; por fim, agradeceu aos vereadores pela iniciativa. Laerte Lourenço parabenizou os vereadores pelo reconhecimento ao trabalho realizado, o encerramento de um ciclo dentro do município, que deixa boas recordações e palavras bonitas. Parabenizou ao homenageado pela luta, garra e empenho no trabalho realizado no município, com dedicação e humanidade. Geraldo Botion parabenizou a presença do presidente do Rotary Club Cordeirópolis, José Bento Dário. Parabenizou aos vereadores pelo requerimento, pois quando um trabalhador merece um agradecimento toca muito no coração, pois pacientes adoentados ou acidentados naquele momento estão com um sofrimento muito grande, sendo que em quase todos os locais existe um mau tratamento neste atendimento, com alguma estupidez; ao contrário de Cordeirópolis, onde nunca houve reclamações; que a situação no setor de ambulâncias tem melhorado dia a dia e as pessoas agradecem o trabalho realizado e as instruções que passam para a equipe. Agradeceu pelo trabalho realizado, desejando o mesmo carinho que deu para as pessoas nos últimos anos. Rinaldo de Lima parabenizou o homenageado pelos serviços prestados e aos vereadores pelo requerimento. Foi exibido vídeo preparado pelos vereadores destacando o homenageado. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foi suspensa a sessão para a entrega do diploma ao homenageado, sendo feito registro fotográfico. Foi apresentada a Indicação nº 238/2017, dos vereadores Cleverton Nunes de Menezes e Rinaldo de Lima, que solicita regularização da sinalização de trânsito do Jardim Paraty. Não foram feitos indicações ou requerimentos verbais. Encerrado o Expediente, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 43, de 10 de agosto de 2017, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 3.058, de 3 de julho de 2017, que dispõe sobre o REFIS. Projeto de Lei nº 44, de 10 de agosto de 2017, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 2.022, de 27 de março de 2001, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e dá outras providências, conforme especifica. Projeto de Lei nº 45, de 11 de agosto de 2017, do vereador Anderson Antonio Hespanhol, que estabelece parâmetros, diretrizes, referenciais e objetivos e metas a serem buscadas quando da instituição de uma política pública municipal para entrega de remédio diretamente à residência no Município de Cordeirópolis e dá outras providências. Não havia matérias para deliberação. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Rinaldo de Lima, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Geraldo Botion fez indicação verbal ao presidente para que seja dado um pequeno aumento aos funcionários efetivos e comissionados do Legislativo, lembrando que o subsídio do vereador não será alterado até 2020, lembrando que o reajuste obrigatório por lei é muito pequeno;  que os assessores carregam o peso dos vereadores e também todos os funcionários da Câmara, devido ao fato de que a Câmara pode ter despesas até 7% do orçamento do Município, sendo repassado para construção, reforma e pagamento de funcionários; disse que nos dois anos de sua administração devolveu aproximadamente R$ 2 milhões ao Executivo, dizendo que este valor deveria ter sido distribuído os funcionários nos anos de 2013 e 2014. Rinaldo de Lima destacou os comerciantes que fizeram doações para festa "agostina" na Escola Municipal Maria Aparecida Pagoto Moraes, dizendo que a maior recompensa será espiritual, pois se trata de crianças e a escola fará bom uso dele. Parabenizou a todos que trabalharam na realização da festa, que se empenharam o máximo para que a festa acontecesse, seja de funcionários ou outras pessoas que trabalharam nas barracas; citou a abertura dos Jogos Escolares Infantis no Ginásio de Esportes, onde representou o Legislativo, parabenizando as secretarias de educação, cultura e esportes pelo excelente trabalho realizado. Disse que a partir disto passou a perceber a integração de pessoas e bairros, fazendo com que se conheçam pessoas do Centro, Eldorado, Cordeiro e Cascalho, pois antes de tudo somos seres humanos, independente de cor, religião ou crença; parabenizou as diretoras e aos professores de educação física; falou sobre sua viagem a Brasília em companhia do prefeito municipal, dizendo que já foi liberada verba de R$ 850 mil, destinada pelo deputado Miguel Lombardi, para reforma do antigo hospital municipal; disse que, apesar de tudo, estamos fazendo nosso papel, trabalhando para as pessoas, provando o contrário daquilo que pensam sobre os políticos. Antonio Marcos agradeceu a sua comunidade por ajudá-lo a fazer um trabalho com os jovens no Ginásio de Esportes do Jardim Eldorado, bem como da ocupação Constante Peruchi e também às pessoas que estão fazendo atividades voluntárias na sua comunidade, como Roots Favela, Diego Amaral e outros; agradeceu também às pessoas que estão se unindo para melhoria da comunidade, especialmente sua sogra que está lhe apoiando na questão social, com 81 anos participando das festas de igreja, fazendo inveja em muitas pessoas. Cássia de Moraes disse que teve uma semana produtiva, onde recebeu o assessor do deputado Edmir Chedid, Fernando Pinguim, em busca de recursos para a cidade; que dia 9 foi a Brasília vendo de perto como é trabalhoso para os políticos, apesar do cenário atual, pela dificuldade dos prefeitos conseguirem alguma coisa; que no gabinete da Senadora Marta Suplicy conseguiu empenho de R$ 150 mil para a Saúde em custeio, especialmente para medicamentos de baixo custo; que esteve no Ministério do Desenvolvimento Social para verificar os problemas de verba com relação à APAE e a Patrulha Mirim; que foi também ao Ministério das Cidades, onde o prefeito reclamou de ter de ir no local cinco vezes para resolver um problema de responsabilidade do Banco Luso-Brasileiro, que não está sendo resolvido pelo governo federal; disse que não é fácil e se deveria ficar uma semana sentado na porta para pedir dinheiro e verbas para Cordeirópolis; manifestou-se chateada sobre as audiências que estão sendo feitas e para as quais não estão sendo convidados os vereadores, como agora que está havendo uma audiência da Polícia Militar; citou que os vereadores devem participar e não foram convidados; que estava com as cinco entidades com o prefeito, sendo que queria estar na Câmara e não foi convidada; que à noite ficou sabendo desta audiência, dizendo que talvez os vereadores não são nada em Cordeirópolis. O presidente disse concordar com a vereadora, lembrando que não queria autorizar inicialmente a audiência, mas queria testar o motivo de não serem convidados os vereadores; que esperava um convite e ele chegou ao meio dia para um evento que seria realizado às 13 horas. Lembrou que não veio convite formal na Câmara, só o que foi discutido no grupo de WhatsApp. Citou a presença dos vereadores Antonio Marcos, Geraldo Botion e ela, em companhia do prefeito municipal na palestra da ACORAC. Sandra dos Santos disse que sua manifestação já ocorreu na discussão do requerimento. Foi informado que o vereador Anderson Hespanhol fará entrevista após a sessão, que ficará disponível também no site. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 22 de agosto, a partir das 19 horas, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, nos termos do art. 123 do Regimento Interno.  
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